

# Jiskra-Benešov.cz, 5. 1. 2018



## Sedlčanskou nemocnici bude nadále provozovat firma Mediterra

Publikováno 5.1.2018 12:01

Sedlčany, 3. ledna 2018 – Zástupci společnosti MEDITERRA-Sedlčany s.r.o. a města Sedlčany podepsali dne 21. 12. 2017 dodatek nájemní smlouvy o provozování nemocnice. Tomuto kroku předcházela řada jednání mezi oběma stranami. Zástupci společnosti MEDITERRA-Sedlčany s.r.o. nechali nově zanést celkově sedm schválených změn do dodatku nájemní smlouvy, které v ní doposud nebyly právně zakotveny, a vyšli tak vstříc městu.

Nově je v dodatku ke smlouvě formulován úvodní text, zanesen je souhlas s celkově sedmi věcnými břemeny, upravena je také oblast případného podnájmu části předmětu nájmu třetí osobě. Zcela zásadní změny byly provedeny v části nájemní smlouvy týkající se výše nájemného. Nově bude společnost MEDITERRA-Sedlčany s.r.o. platit městu za pronájem nemocnice částku bezmála 2 miliony korun ročně, což představuje nárůst jeho výše o 33 %. Zakomponována je rovněž inflační doložka k nájmemnému, úprava výše pojištění předmětu nájmu či smluvní pokuty ze strany nájemce například v případě neinformování o podstatných skutečnostech v souvislosti s nájemní smlouvou.

*„V uplynulých měsících jsme podnikli mnoho kroků s cílem dohodnout se s městem a udržet kvalitní a dostupnou péči v Nemocnici Sedlčany. Změny, které jsme byli nuceni učinit na interním oddělení Nemocnice Sedlčany, bohužel odráží současnou situaci a tendence transformace koncepce českého zdravotnictví, které častokrát nedovoluje menším nemocnicím držet celou šíři poskytované zdravotní péče. Naše nemocnice má své stabilní místo především v ambulantní a následně lůžkové péči. Otevřeli jsme proto nová oddělení, rozšířili ordinanční hodiny u některých stávajících, také jsme nabídli zcela nové ambulantní služby pro naše pacienty. Proběhla celá řada jednání se zástupci města, kde jsme se snažili dospět ke vzájemné shodě, aby mohla být smlouva prodloužena v podobě, která by byla akceptovatelná pro obě strany. Učinili jsme mnohé ústupky, nechali jsme do dodatku zanést nové pasáže, které budou platné po dobu dalšího provozování nemocnice. Jsme rádi, že se nám podařilo dohodnout se na podstatných oblastech dodatku nájemní smlouvy pro obě strany a že došlo k jejímu podpisu,“ uvedla Linda Šeříčková, manažerka marketingu a komunikace skupiny VAMED MEDITERRA, která Nemocnici Sedlčany provozuje prostřednictvím své dceřiné společnosti MEDITERRA-Sedlčany s.r.o.*

V souvislosti se změnou struktury poskytované péče v Nemocnici Sedlčany realizovala společnost MEDITERRA-Sedlčany s.r.o. jen za dobu posledních šesti měsíců roku 2017 řadu aktivit. Navýšila počty lůžek na oddělení následné péče, otevřela denní stacionář určený pro ambulantní infuzní terapii, rozšířila ordinanční hodiny endoskopické, proktologické, urologické, neurologické a rehabilitační ambulance, zavedla nepřetržitý provoz chirurgické ambulance, který dotuje částkou v hodnotě okolo jednoho milionu korun za rok. Nově byla otevřena nutriční ambulance, ortopedická poradna a ambulance hojení chronických ran, u níž je také připravováno rozšíření ordinančních hodin z důvodu vysokého zájmu ze strany pacientů. Jen v letech 2012 až 2017 společnost MEDITERRA-Sedlčany s.r.o. rovněž investovala do oprav, údržby a technického zhodnocení budov, zdravotnického vybavení, technologií a IT více než 20 milionů korun.